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гр. София,  19.10.2012 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД,  ІX КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в 

публично заседание на 19.10.2012 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Полина Якимова  

ЧЛЕНОВЕ:  Доброслав Руков 

Диляна Николова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Ванюша Стоилова и при участието на 
прокурора Мирчев, като разгледа дело номер 7557 по описа за 2012 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
На именното повикване в 10,15 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ В. К. И. – редовно и своевременно призован, представлява се от адв. М. 

с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧЕН ИНСПЕКТОРАТ - редовно и своевременно призован, 

представлява се от юрк. К. с пълномощно от днес. 

За СГП се явява прокурор Мирчев. 

СТРАНИТЕ (по отделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че липсват процесуални пречки за даване ход на делото в днешното 

съдебно заседание, поради което 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

Адв.М.: Поддържам жалбата. Към основанията за касация на решението бих искал да 

добавя още едно. Обжалваното НП е съставено от ненадлежен орган - от Директора на 

Столичен инспекторат. Съгласно действащата нормативна уредба НП могат да 

съставят кмета на СО, като той може да упълномощава негови заместници, но 

Директорът на Столичен инспекторат няма такова качество. Това обстоятелство не е 

обсъдено при постановяване на обжалваното решение, с което е допуснато нарушение 

на процесуалния закон, а това е нарушение и на материалния закон, като е оставено в 

сила НП, съставено от ненадлежен орган. 

Юрк.К.: Оспорвам жалбата. Да се потвърди решението на СРС, като правилно и 

законосъобразно. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам искания за други доказателства. 



СЪДЪТ намира, че спорът е изяснен от фактическа страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

Адв.М.: Моля, да уважите жалбата и да отмените обжалваното решение на СРС като 

незаконосъобразно. 

Юрк.К.: Моля, да ми бъде предоставена възможност да изложа съображения по повод 

соченото в днешното съдебно заседание касационно основание в писмени бележки. 

Адв.М.: Моля и на мен да ми бъде дадена възможност за представяне на писмени 

бележки. 

ПРОКУРОРЪТ: Жалбата е основателна и следва да бъде уважена. 

СЪДЪТ предоставя на процесуалните представители на страните едноседмичен срок 

от днес за депозиране на писмени становища по съществото на спора. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,17 ч. 

  

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


